

Более 46 тысяч орловчан оформили подписку на бесплатное информирование о налоговой задолженности

Порядка 46,8 тысячи орловчан пользуются услугой по информированию о налоговой задолженности по СМС или электронной почте. Из них более 43 тысяч согласий поступило в региональное управление налоговой службы от физических лиц и индивидуальных предпринимателей и порядка 3,8 тысячи согласий представили организации.

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество пользователей данной услугой увеличилось на 56%.

Согласие на получение бесплатной рассылки от налогового органа можно подать при личном обращении в налоговый орган или МФЦ, через представителя, по почте, через личный кабинет налогоплательщика или по телекоммуникационным каналам связи. Подать согласие можно независимо от наличия у налогоплательщика задолженности на текущую дату.

Информирование производится один раз в квартал в виде сообщения на телефонный номер или адрес электронной почты. При отсутствии задолженности сообщения не направляются.

Данная услуга даёт возможность налогоплательщику контролировать актуальное состояние расчетов, а также позволяет предупредить риски применения мер взыскания задолженности, обеспечительных мер к должнику и иных ограничений.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких*